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Cazin 22.09.2025. godine     

                                                                      

KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                            

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 21./22.09.25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na 

području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 4 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela 1 00:30 sati ul-žrtava domovinskog rata zabilježena je krađa 

Javni red i mir 2 
20:00 sati ul.503.Sbr fizički napad između dva lica 

21:45 sati  ul. cazinskih bigada ,naglo startovanje m/v uz škripanje točkova i buku motora 

Saobrać. nezgode 1 
17:27 sati magistralni put Mihaljevac, sudar 3 m/v, materijalna šteta, jedno lice smrtno stradalo, jedno 

sa LTP i jedno sa TTP 

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.      2 

Opis 

U dane vikenda dvije intervencije  vatrogasne jedinice 

20.09.2025.god požar pomoćnog objekta u Donji Lulići 

21.09.2025 god  požar niskog rastinja Tržac 

 

                                                    

Pregleda:    84 Povreda    Korištenje saniteta   4 

 

Vodosnabdijevanje  

Elektrosnabdijevanje 

Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom za slijedeća 

trafo-područja:  

Dana 22.09.2025. god. Hušići,Mutnik,Pervizi,Vilići od  08:00-15:30 sati 

Komunalnesluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

Stanje na putevima 22.09.2025.god 06:30 sati 

 

Prvi radni dan donosi nam pojačanu frekvenciju saobraćaja, naročito na glavnim saobraćajnicama i u užim gradskim jezgrima. 

Apelujemo na viši stepen opreza pri prolasku kroz školske zone. Na mjestima gdje se izvode radovi, moguće je formiranje dužih 

kolona vozila u oba smjera, što produžava vrijeme putovanja. Molimo vozače da planiraju svoja putovanja u skladu sa stanjem na 

putevima, ali i da poštuju sve saobraćajne propise.Zbog radova na sanaciji odbojne ograde uz magistralnu cestu Zenica-Doboj (na 

dionici Donja Vraca-Liješnica), svakog dana (osim nedjelje), u vremenu od 09 do 19 sati, vozila saobraćaju usporeno, 

naizmjeničnim propuštanjem. S obzirom da se radi o frekventnoj dionici, mogu se očekivati duži zastoji.Radovi su aktuelni na 

dionici autoceste A-1 Podlugovi-Sarajevo sjever, kao i na magistralnim cestama: Konjic– Jablanica (na mostu kod tunela 

Crnaja), Jablanica-Prozor (naselje Mirci), Semizovac-Olovo,), Jajce-Crna Rijeka.  

Danas i sutra (petak i subota) zbog radova na sanaciji semafora u Konjicu (na raskrsnici M-17 i R-435), vozila će saobraćati 

usporeno.Podsjećamo da je na magistralnoj cesti Jablanica-Blidinje dozvoljen saobraćaj za sva vozila do 3,5 tone ukupne mase. 

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila nisu duža od 10 do 30 minuta. Granični prelaz Brčko otvoren je za putnička 

vozila do 3,5 tone. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna 

vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila 

mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u terminu od 22 do 06 sati). 

Vodostaj Mutnice Vodostaj rječnih korita stabilan 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   12°C   Pritisak: 1014 mb 66  %  
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